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Kvantova fyzika

Kliknéte prosim na tladitko ,,Start“. Na konci testu kliknéte na tlacitko ,,Vyhodnoceni“.

1. Elektron je uvéznén v koneéné hluboké potencidlové jameé a je ve stavu (n = 3). Zékladni stav (stav s nejnizsi energif)
ma hodnotu n = 1. Kolik maxim ma funkce hustoty pravdépodobnosti jeho vyskytu v prostoru?

3 maxima, 1 maximum, 2 maxima, 5 maxim, 4 maxima.

2. Mikrovlnnd trouba vytvaii fotony s energii F a lékarsky rentgen fotony s energii Fy. Co mizeme Fici o téchto energiich?

E2<E1, E2:E17 E2>E1, E1:0, FEy =0.
3. Elektron proleti stinitkem s dlouhou, tzkou stérbinou a dopadne na obrazovku umisténou za stinitkem, kde vyvola
svételny zablesk. Kde se zablesk objevi?

v mistech pouze za Stérbinou,

kdekoli na obrazovce s pravdépodobnosti odpovidajici jeho vinové funkci,
nikdy se na obrazovce neobjevi,

kdekoli na obrazovce se stejnou pravdépodobnosti,

pouze v mistech, které nejsou ze Stérbinou.

4. Elektron A s velikosti hybnosti pp ma dvojnasobnou energii nez elektron B s velikosti hybnosti pg. Co muzeme fici
o téchto hybnostech?

PB < Pa, DA = DB, DB > Pa,
pa =ps =0, PA — 00; pB — 00.
5. Na obrazku je znazornéna nekonec¢nd potencidlova jama podél osy x. Bez pisemnych vypoctt uréete vinovou funkci
1 (z) zékladniho stavu elektronu, ktery je v ni uvéznén.
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P(x) = Asin 272, Y(z) = Acos 2%, ¥(x) = Acos T2,
Y(x) = Asin TF, Y(x) = Asinz.
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